



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS  
ESCOLA SUPERIOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM  
EDUCAÇÃO FÍSICA**



**EDITAL DE RETIFICAÇÃO**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Educação Física (PPGEF) da Universidade Federal de Pelotas (UFPEL), no uso de suas atribuições, torna pública a alteração do EDITAL SIMPLIFICADO DE PROCESSO SELETIVO PARA CONCESSÃO DE BOLSA DE PÓS-DOCTORADO: PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO DA PÓS-GRADUAÇÃO (PDPG) – PÓS-DOCTORADO ESTRATÉGICO do referido Programa, conforme segue:

- a) No item 2.1 Documentos necessários para a Inscrição: onde se lê: “O candidato deve enviar, até o dia 14 de fevereiro de 2023,...”, leia-se: “O candidato deve enviar, até o dia 13 de fevereiro de 2023, ...”
- b) Os demais itens permanecem inalterados.

Pelotas, 10 de fevereiro de 2023.

*Inácio Crochemore M. da Silva*

---

Inácio Crochemore Mohnsam da Silva  
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Educação  
Física – UFPEL